



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CRETESTI**  
Tel:0235485125; Fax 0235485011



Nr. 1004 din 28.02.2023

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 28.02.2023, în ședința ordinară din luna Februarie 2023, a Consiliului Local al Comunei Cretești, județul Vaslui.

Convocarea Consiliului Local al Comunei Cretești, s-a făcut prin Dispoziția nr. 63 din 20.02.2023, emisă de Primarul comunei Cretești, județul Vaslui, la care participă un număr de 11 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri ai Consiliului local Cretești, județul Vaslui, în funcție.

La ședință este prezent și d-l Primar al comunei Cretești, județul Vaslui, iar președinte de ședință este doamna consilier Nechita Cecilia, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T. Comuna Crețești, județul Vaslui, în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" Cod MySmis 130963.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul plătit din fonduri publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cretești și serviciilor publice subordonate Consiliului Local începând cu 01.02.2023.
3. Proiect de hotărâre privind declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unui teren din comuna Cretești, județul Vaslui.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a debitorilor provenite din amenzi, care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității, la comuna Cretești, județul Vaslui.
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din Comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al unității administrativ-teritoriale comuna Cretești, județul Vaslui, pentru anul 2022.

D-na președinte de ședință Nechita Cecilia, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată de către domnii consilieri locali prezenți la ședință cu 11 voturi pentru.

la cuvântul d-na secretar general comună, care prezintă procesul verbal al ședinței din data de 31.01.2023, apoi îl supune la vot, unde este aprobat cu 11 voturi pentru, de către domnii consilieri locali prezenți la ședință. D-l consilier Cozma Ioan anunță la începutul ședinței că în conformitate cu art. 228, alin .1, alin. 3, din Codul administrativ, că nu va vota punctul patru de pe ordinea de zi, deoarece numitul Niculcea Lucian Vasilica care este înscris în anexa la hotărâre privind aprobarea scăderii din evidențele fiscale a debitorilor provenite din amenzi, care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității, la comuna Cretești, județul Vaslui, iar acesta a efectuat orele de muncă în folosul comunității, specificând faptul că acesta este angajat la societatea d-lui Cozma Ioan. D-na secretar general comună, spune că ulterior anunțării interesului personal, consilierul local nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

D - na președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi care cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T. Comuna Crețești, județul Vaslui, în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS" Cod MySmis 130963. Domnul Primar spune că, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale a demarat un parteneriat cu Agenția Națională pentru Plăți și Inspectie Socială pentru acest proiect care este co-fințanțat din fondul european, care are ca scop crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale prin punerea la dispoziție către primărie a unei imprimante multifuncționale calculator și tabletă.

D-na președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 10 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 1 vot( Botezatu Cezar) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoaptă Hotărârea nr.10 din data de 28.02.2023.

D-na președinte de sedință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul plătit din fonduri publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cretești și serviciilor publice subordonate Consiliului Local începând cu 01.02.2023. Domnul Primar spune că avem personal contractual salariat angajat care trebuie raportat la nivelul salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată în anul 2023, în rest salariile sunt raportate la nivel fără a depăși indemnizația viceprimarului comunei.

D-na președinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 9 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 2 voturi Botezatu Cezar și Stan Gelu) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.11 din data de 28.02.2023.

D-na președinte de sedință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi , apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local a unui teren din comuna Cretești , județul Vaslui. Domnul Primar spune că pentru suprafața de teren de 2885 m.p., nu s-au găsit numere cadastrale atribuite și nu este evidentiat ca făcând parte din rezerva comisiei locale de fond funciar și trebuie înregistrat ca făcând parte din inventarul domeniului privat al comunei, iar ulterior poate fi concesionat prin licitație publică în vederea atragerii de venituri la bugetul local.

D- na președinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 9 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi. Abțineri? = 2 voturi ( Botezatu Cezar și Stan Gelu) .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.12 din data de 28.02.2023.

D-na președinte de sedință dă citire punctului patru de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea scăderii din evidentele fiscale a debitelor provenite din amenzi , care au fost înlocuite cu muncă în folosul comunității ,la comuna Cretești, județul Vaslui.

Domnul Primar spune că le mulțumește domnilor consilieri locali care l-au ajutat în vederea efectuării muncii în folosul comunității de către persoanele menționate în anexa la hotărâre .

D-na președinte de sedință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 8 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 2 voturi ( Botezatu Cezar și Stan Gelu) . D-l consilier Cozma Ioan nu votează .

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.13 din data de 28.02.2023.

D-na președinte de sedință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi și apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali care să facă parte din Comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al unității administrativ-teritoriale comuna Cretești, județul Vaslui, pentru anul 2022 .

D-na Nechita Cecilia îl propune de d-l consilier Vlădău Constantin Dragoș, iar d-l Bunescu Corneliu o propune pe d-na consilier Cazanciuc Magda. Nu mai sunt alte propuneri .

D-na președinte de sedință, supune la vot propunerile făcute și proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 11 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi . Abțineri? = 0 voturi.

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.14 din data de 28.02.2023.

La cuvântul domnul Primar Lăstun Cerulențiu, care înmânează domnilor consilieri locali câte un exemplar în copie a Raportului de follow-up cu nr. 17006/21.02.2023 a Camerii de Conturi Vaslui care a fost înaintat la comuna Cretești cu nr. 17431/22.02.2023 și înregistrat la Primăria comunei Cretești cu nr. 968/27.02.2023.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi președintele de sedință declară lucrările sedinței ordinare închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare ,din care un exemplar pentru afișare la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Cretești, județul Vaslui și un exemplar la dosarul de sedință.

Presedinte de sedință,  
Consilier,  
Nechita Cecilia



Secretar general comună,  
Marcu Daniela